Rundrobe Privacy Policy

Effective as of Nov 22, 2023

Introduction

This Privacy Policy outlines how Rundrobe collects, uses, and protects your data.

Data Collection

We collect weather-related data and personal preferences to provide personalized clothing recommendations for your runs.

Use of Data

Your data is used exclusively for enhancing your experience with Rundrobe and providing you with accurate clothing suggestions.

Data Sharing and Disclosure

While we do not share your personal data with third parties for their marketing purposes, we use services like Google Analytics for analyzing usage patterns to improve our Service. These services may have access to minimal, non-personally identifiable information (like usage data) to perform their functions on our behalf.

Security

We take reasonable measures to protect your data but cannot guarantee absolute security.

International Transfer of Data

Your information, including Personal Data, may be transferred to — and maintained on — computers located outside of your state, province, country, or other governmental jurisdiction where the data protection laws may differ.

Cookies and Tracking Technologies

We use cookies and similar tracking technologies to track activity on our Service and hold certain information.

Data Protection Rights

You have certain data protection rights, including the right to access, update, or to delete the information we have on you.

Children's Privacy

Rundrobe is not intended for individuals under the age of 13.

Consent

By using our Service, you consent to our collection and use of personal information as outlined in this Privacy Policy.

Changes to Privacy Policy

We may update this policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.

Contact Us

For questions about this Privacy Policy, please contact us at support@rundrobe.com.